
- tooX -

Linee essenziali che si rincorrono 
in un moto circolare. 

Una linea bagno dal design moderno 
e funzionale che pronuncia 

un sofisticato elogio alla tecnica.

Clean lines with smooth circular motions. 
A bathroom collection with a modern and functional 

design, a sophisticated tribute to the technique.



133



134



- tooX -

135



- tooX -

136



137



- tooX -

138



139



140



- tooX -

141



Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ1 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ1 L € 

Miscelatore monocomando lavabo senza salterello e scarico
Single lever basin mixer without pop-up waste and drain

10
017

0

130

120

Ø 
20

Ø 40

Ø 55

4

10°

10
017

0

130

120

Ø 
20

Ø 40

Ø 55

4

10°

Lavabo

27
034

0

165

10°

175

Ø 
20

Ø 40

Ø 55

4

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ3 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ3 L € 

Miscelatore monocomando lavabo rialzato senza salterello e scarico
Single lever high basin mixer without pop-up waste and drain

27
034

0

165

10°

175

Ø 
20

Ø 40

Ø 55

4

Lavabo rialzato

14
021

0 10°

165

175

Ø 
20

Ø 40

Ø 55

4

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ2 S €

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ2 L € 

Miscelatore monocomando lavabo medio senza salterello e scarico
Single lever medium basin mixer without pop-up waste and drain

14
021

0 10°

165

175

Ø 
20

Ø 40

Ø 55

4

Lavabo medio

10°

36
0

175

165

Ø 
20

Ø 40

43
0

Ø 55

4

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ6 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ6 L € 

Miscelatore monocomando lavabo rialzato alto senza salterello e scarico
Single lever tall basin mixer without pop-up waste and drain

10°

36
0

175

165

Ø 
20

Ø 40

43
0

Ø 55

4

Lavabo rialzato alto

toox

142



Piantana lavabo

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ7 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ7 L € 

Piantana lavabo senza salterello e scarico
Floor-standing basin mixer without pop-up waste and drain

10
70

218

10

62

120

Ø 100

11
40

Ø 
20

160

Ø 40

10°

10
70

218

10

62

120

Ø 100

11
40

Ø 
20

160

Ø 40

10°

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ4 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ4 L  € 

Miscelatore monocomando bidet senza salterello e scarico
Single lever bidet mixer without pop-up waste and drain

17
0

11
0

110

Ø 
20

Ø 40

Ø 55

4

17
0

11
0

110

Ø 
20

Ø 40

Ø 55

4

Bidet

toox

t
o
o
x
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Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ30 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ30 L € 

Set per lavabo due fori composto da miscelatore top e bocca di erogazione girevole (160°) senza salterello e scarico
2-hole basin group with remote control on deck and swivel spout (160°) without pop-up waste and drain

47

150/200

Ø 55

Ø 55

Ø 35
Ø 35

50
 M

AX

Ø 20

Ø 40

160

11
5

39°

22
5

3,
5

75

34x19

47

150/200

Ø 55

Ø 55

Ø 35
Ø 35

50
 M

AX

Ø 20

Ø 40

160

11
5

39°

22
5

3,
5

75

34x19

Lavabo due fori

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ31 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ31 L € 

Set per lavabo due fori composto da miscelatore top e bocca di erogazione girevole (160°) grande senza salterello e scarico
2-hole basin group with remote control on deck and big swivel spout (160°) without pop-up waste and drain

205

39°

19
0

35
5

47
75Ø 35

Ø 35

50
 M

AX Ø 55
Ø 40

Ø 55

Ø 20

150/200

34x19

3,
5

205

39°

19
0

35
5

47
75Ø 35

Ø 35

50
 M

AX Ø 55
Ø 40

Ø 55

Ø 20

150/200

34x19

3,
5

Lavabo due fori

toox
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Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ32 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ32 L € 

Set per lavabo due fori composto da miscelatore top e bocca di erogazione girevole (160°) a ponte senza salterello e scarico
2-hole basin group with remote control on deck and bridge-shaped swivel spout (160°) without pop-up waste and drain

150/200

Ø 55

Ø 55
Ø 40

Ø 20

Ø 35
Ø 35

50
 M

AX

220

27
5

14
0

47 3,
5

34x19

75

150/200

Ø 55

Ø 55
Ø 40

Ø 20

Ø 35
Ø 35

50
 M

AX

220

27
5

14
0

47 3,
5

34x19

75

Lavabo due fori

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ33 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ33 L € 

Set per lavabo due fori composto da miscelatore top e bocca di erogazione girevole (160°) a ponte grande senza salterello e scarico
2-hole basin group with remote control on deck and big bridge-shaped swivel spout (160°) without pop-up waste and drain

150/200

Ø 55

Ø 55
Ø 40

Ø 20

50
 M

AX

Ø 35
Ø 35

300

38
5

20
5

3,
5

34x19

75
47

150/200

Ø 55

Ø 55
Ø 40

Ø 20

50
 M

AX

Ø 35
Ø 35

300

38
5

20
5

3,
5

34x19

75
47

Lavabo due fori

toox

t
o
o
x
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Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ23 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ23 L € 

Set per lavabo tre fori composto da due comandi piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione girevole (160°) senza salterello e scarico
3-hole basin group with two remote controls with ceramic valves and swivel spout (160°) without pop-up waste and drain

Ø 50 Ø 50

20

150/200

150/200

Ø 35 Ø 35 Ø 35

M
AX

 5
0

Ø 20

Ø 55

160

39°

11
5

22
5

3,
5

95

Ø 50 Ø 50

20

150/200

150/200

Ø 35 Ø 35 Ø 35

M
AX

 5
0

Ø 20

Ø 55

160

39°

11
5

22
5

3,
5

95

Lavabo tre fori

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ24 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ24 L € 

Set per lavabo tre fori composto da due comandi piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione girevole (160°) grande senza salterello e scarico
3-hole basin group with two remote controls with ceramic valves and big swivel spout (160°) without pop-up waste and drain

Lavabo tre fori

Ø 50 Ø 50 20 19
0

39°

35
5

205

95

150/200
150/200

Ø 35 Ø 35 Ø 35

M
AX

 5
0

Ø 55

Ø 20

Ø 50 Ø 50 20 19
0

39°

35
5

205

95

150/200
150/200

Ø 35 Ø 35 Ø 35

M
AX

 5
0

Ø 55

Ø 20

toox
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Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ25 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ25 L € 

Set per lavabo tre fori composto da due comandi piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione girevole (160°) a ponte senza salterello e scarico
3-hole basin group with two remote controls with ceramic valves and bridge-shaped swivel spout (160°) without pop-up waste and drain

Lavabo tre fori

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ26 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ26 L € 

Set per lavabo tre fori composto da due comandi piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione girevole (160°) a ponte grande senza salterello e scarico
3-hole basin group with two remote controls with ceramic valves and big bridge-shaped swivel spout (160°) without pop-up waste and drain

Lavabo tre fori

Ø 50Ø 50

20

300

38
5

20
5

95

3,
5

150/200
150/200

Ø 35 Ø 35 Ø 35

M
AX

 5
0

Ø 55

Ø 20

Ø 50Ø 50
20

300

38
5

20
5

95

3,
5

150/200
150/200

Ø 35 Ø 35 Ø 35

M
AX

 5
0

Ø 55

Ø 20

Ø 50 Ø 50 20

150/200

150/200

Ø 35 Ø 35 Ø 35

M
AX

 5
0

Ø 55

Ø 20

27
5

220

14
0

95

3,
5

Ø 50 Ø 50 20

150/200

150/200

Ø 35 Ø 35 Ø 35

M
AX

 5
0

Ø 55

Ø 20

27
5

220

14
0

95

3,
5

toox

t
o
o
x
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Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel CHT50 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel CHT50 L € 

Bocca lavabo top girevole (160°) con canna a ponte
Deck-mounted swivel spout (160°) for basin with bridge-shaped spout

220

14
0

Ø 55

3,
5

27
5

55

Ø 20

34x19

220

14
0

Ø 55

3,
5

27
5

55

Ø 20

34x19

Bocca lavabo top

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel CHT51 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel CHT51 L € 

Bocca lavabo top girevole (160°) grande con canna a ponte
Big deck-mounted swivel spout (160°) for basin with bridge-shaped spout

300

20
5

Ø 55

38
5

55

Ø 20

3,
5

34x19

300

20
5

Ø 55

38
5

55

Ø 20

3,
5

34x19

Bocca lavabo top

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel CHT2 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel CHT2 L € 

Bocca lavabo top grande girevole (160°)
Bg deck-mounted swivel spout (160°) for basin

19
0

205

39°

34x19

35
5

55

Ø 55

3,
5

Ø 20

19
0

205

39°

34x19

35
5

55

Ø 55

3,
5

Ø 20

Bocca lavabo top

160

11
5

39
°

34X19

22
5

Ø 20

55

Ø 55

3,
5

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel CHT1 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel CHT1 L € 

Bocca lavabo top girevole (160°)
Deck-mounted swivel spout (160°) for basin

160

11
5

39
°

34X19

22
5

Ø 20

55

Ø 55

3,
5

Bocca lavabo top

toox

148



Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ12 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ12 L € 

Miscelatore monocomando top
Single lever deck-mounted mixer

34x19

3,
5

Ø 55 Ø 40

75
46

34x19

3,
5

Ø 55 Ø 40

75
46

Comando remoto top

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel CHB1 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel CHB1 L € 

Bocca bidet top girevole (160°) con snodo
Deck-mounted swivel spout (160°) for bidet with swivel junction

125

33°

72

34x19

17
5

Ø 20

Ø 55

3,
5

55
125

33°

72

34x19

17
5

Ø 20

Ø 55

3,
5

55

Bocca bidet top

toox

t
o
o
x
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170

85

115

5

1/2"

11
1

Ø 20

Ø 70 Ø 70

114

0/
35

Ø 40

36

10°

170

85

115

5

1/2"

11
1

Ø 20

Ø 70 Ø 70

114

0/
35

Ø 40

36

10°

Kit lavabo a muro

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ17 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ17 L € 

Miscelatore lavabo due fori con canna L=100 senza salterello e scarico
2-hole built-in basin mixer with L=100 spout without pop-up waste and drain

Kit lavabo a muro

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ19 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ19 L € 

Ø 70 Ø 70

114320

10°

85

115

5

1/2"

Ø 
20

26
1

0/
35

Ø 40
Ø 20

36

Ø 70 Ø 70

114320

10°

85

115

5

1/2"

Ø 
20

26
1

0/
35

Ø 40
Ø 20

36

Miscelatore lavabo due fori con canna L=250 senza salterello e scarico
2-hole built-in basin mixer with L=190 spout without pop-up waste and drain

260
10°

85

115

5

1/2"

Ø 
20

20
2

0/
35

Ø 40

Ø 70 Ø 70

114

Ø 20

36

260
10°

85

115

5

1/2"

Ø 
20

20
2

0/
35

Ø 40

Ø 70 Ø 70

114

Ø 20

36

Kit lavabo a muro

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ18 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ18 L € 

Miscelatore lavabo due fori con canna L=190 senza salterello e scarico
2-hole built-in basin mixer with L=190 spout without pop-up waste and drain

toox

150



210

114

70
11

1 0/
35

Ø 40
Ø 20

170

85

115

5

1/2"

10°

36

210

114

70
11

1 0/
35

Ø 40
Ø 20

170

85

115

5

1/2"

10°

36

Kit lavabo a muro con piastra unica

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ20 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ20 L € 

Miscelatore monocomando lavabo ad incasso con canna L=100 e piastra unica senza salterello e scarico
Single lever built-in basin mixer with L=100 spout and entire backplate without pop-up waste and drain

Kit lavabo a muro con piastra unica

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ22 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ22 L € 

210

70

114

26
1

0/
35

Ø 40

320

10°

85

115

5

1/2"

Ø 
20

36

210
70

114

26
1

0/
35

Ø 40

320

10°

85

115

5

1/2"

Ø 
20

36

Miscelatore monocomando lavabo ad incasso con canna L=250 e piastra unica senza salterello e scarico
Single lever built-in basin mixer with L=250 spout and entire backplate without pop-up waste and drain

210

70

114

20
2

Ø 40

0/
35

260
10°

85

115

5

1/2"

Ø 
20

36

210

70

114

20
2

Ø 40

0/
35

260
10°

85

115

5

1/2"

Ø 
20

36

Kit lavabo a muro con piastra unica

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ21 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ21 L € 

Miscelatore monocomando lavabo ad incasso con canna L=190 e piastra unica senza salterello e scarico
Single lever built-in basin mixer with L=190 spout and entire backplate without pop-up waste and drain

toox

t
o
o
x
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Ø 20

10°

190

1/2"

85

138

5
115 115

Ø 
70

Ø 
70

61
10

6

Ø 40

0/
35

Ø 20

10°

190

1/2"

85

138

5
115 115

Ø 
70

Ø 
70

61
10

6

Ø 40

0/
35

Kit lavabo a muro 3 fori

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel  TXQ27 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ27 L € 

Miscelatore lavabo tre fori con canna L=100 senza salterello e scarico
3-hole built-in basin mixer with L=100 spout without pop-up waste and drain

Kit lavabo a muro 3 fori

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel  TXQ29 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ29 L € 

340
115115

25
5

Ø 
70

Ø 
70

0/
35

Ø 40

1/2"

138

5

85

10°

Ø 20

61
340

115115
25

5
Ø 

70

Ø 
70

0/
35

Ø 40

1/2"

138

5

85

10°

Ø 20

61

Miscelatore lavabo tre fori con canna L=250 senza salterello e scarico
3-hole built-in basin mixer with L=250 spout without pop-up waste and drain

115 115

19
8

285

1/2"

138

5

Ø 
70

Ø 
70

Ø 40

0/
35

85

Ø 20

10°

61

115 115

19
8

285

1/2"

138

5

Ø 
70

Ø 
70

Ø 40

0/
35

85

Ø 20

10°

61

Kit lavabo a muro 3 fori

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel  TXQ28 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ28 L €

Miscelatore lavabo tre fori con canna L=190 senza salterello e scarico
3-hole built-in basin mixer with L=190 spout without pop-up waste and drain

toox

152



Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel CHM10 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel CHM10 L € 

Bocca lavabo a muro L=100 mm
Wall-mounted basin spout L=100 mm

100
30

1/
2" 5

111Ø 70

Ø 20

10
°

100
30

1/
2" 5

111Ø 70

Ø 20

10
°

Bocca lavabo a muro

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel CHM19 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel CHM19 L € 

Bocca lavabo a muro L=190 mm
Wall-mounted basin spout L=190 mm

10
°

190

202
1/

2"

30

5
Ø 70

Ø 20

10
°

190

202

1/
2"

30

5
Ø 70

Ø 20

Bocca lavabo a muro

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel CHM25 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel CHM25 L € 

Bocca lavabo a muro L=250 mm
Wall-mounted basin spout L=250 mm

10°

250

1/
2" 5

261

30

Ø 70

Ø 20

10°

250

1/
2" 5

261

30

Ø 70

Ø 20

Bocca lavabo a muro

toox

t
o
o
x
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Miscelatore monocomando incasso a parete
Single lever wall-mounted mixer

Comando incasso a parete

PORTATA MAX A 3 BAR (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out Lt/m 26,0

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ8 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ8 L € 

Parte estetica / External part

Ø 40

Ø 70

80

70

1/
2"

0/3540

5
120

Ø 40

Ø 70

80

70

1/
2"

0/3540

5
120

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel INC8 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel INC8 L € 

Parte incasso / Built-in part

80

70

112

851/
2"

80

70

112

851/
2"

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel CHB50 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel CHB50 L € 

Bocca bidet a muro con snodo
Wall bidet spout with swivel junction

Ø 70

200

170

Ø 
205

1/
2"

30Ø 70

200

170

Ø 
205

1/
2"

30

Bocca bidet a muro

toox

154



Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel CHP2 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel CHP2 L € 

Bocca lavabo grande con alimentazione a pavimento
Big free-standing floor basin spout

Ø 90 3/8"

8

Ø 20 205

39°

11
10

12
80

Bocca a pavimento

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel CHP1 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel CHP1 L € 

Bocca lavabo con alimentazione a pavimento
Free-standing floor basin spout

11
50

160

10
40

Ø 90 3/8"

8

Ø 20

39°

Bocca a pavimento

toox

t
o
o
x
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Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel CHP51 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel CHP51 L € 

Bocca lavabo con alimentazione a pavimento con canna a ponte grande
Big free-standing floor basin spout with bridge-shaped spout

13
00

Ø 20

8

Ø 90

11
30

300

3/8"

Bocca a pavimento

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel CHP50 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel CHP50 L € 

Bocca lavabo con alimentazione a pavimento con canna a ponte
Free-standing floor basin spout with bridge-shaped spout

12
00

Ø 20

8

Ø 90

10
60

220

3/8"

Bocca a pavimento

toox

156



Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel CHS1 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel CHS1 L € 

Bocca lavabo con alimentazione a soffitto
Ceiling basin spout

Ø 20

14
50

3/8"
Ø 90

8

Bocca a soffitto

toox

t
o
o
x

157



Miscelatore monocomando incasso a parete
Single lever wall-mounted mixer

Comando incasso a parete

PORTATA MAX A 3 BAR (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out Lt/m 26,0

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ8 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ8 L € 

Parte estetica / External part

Ø 40

Ø 70

80
70

1/
2"

0/3540

5
120

Ø 40

Ø 70

80
70

1/
2"

0/3540

5
120

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel INC8 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel INC8 L € 

Parte incasso / Built-in part

80

70

112

851/
2"

80

70

112

851/
2"

Miscelatore termostatico incasso a muro con regolatore di portata
Built-in wall thermostatic mixer with waterflow capacity regulation

Miscelatore termostatico coassiale

PORTATA MAX A 3 BAR (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out Lt/m 26,0

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TER1 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TER1 L € 

Parte estetica / External part

Ø 45
Ø 70

80

40
121

5

70

1/
2"

0/30

Ø 45
Ø 70

80

40
121

5

70

1/
2"

0/30

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel INC1 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel INC1 L € 

Parte incasso / Built-in part

80
70

1/
2"

95

120

80

70

1/
2"

95

120

toox
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Comando deviatore incasso 3 vie
Built-in 3 ways diverter

Deviatore 3 vie

PORTATA MAX A 3 BAR (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out Lt/m 36,0

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ11 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ11 L € 

Parte estetica / External part

Ø 46

115

5

1/
2"

0/35

45

Ø 70

80

70

Ø 46

115

5

1/
2"

0/35

45

Ø 70

80

70

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel INC11 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel INC11 L € 

Parte incasso / Built-in part

80

70

1/
2"

115

85

80

70

1/
2"

115

85

Comando deviatore incasso 2 vie
Built-in 2 ways diverter

Deviatore 2 vie

PORTATA MAX A 3 BAR (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out Lt/m 28,0

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ10 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ10 L € 

Parte estetica / External part

Ø 40

Ø 70

80
70

1/
2"

0/35

540

120

Ø 40

Ø 70

80
70

1/
2"

0/35

540

120

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel INC10 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel INC10 L € 

Parte incasso / Built-in part

80

70

1/
2"

85

11280

70

1/
2"

85

112
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Miscelatore doccia incasso con deviatore 3 vie integrato
Built-in shower mixer with integrated 3-ways diverter

Kit doccia incasso

PORTATA MAX A 3 BAR (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out Lt/m 26,0

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ5 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ5 L € 

Parte estetica / External part

70

22
0

11
5

Ø 
70

Ø 
70

Ø 40

Ø 46 45

115

5

40
120

0/35

1/
2"

1/
2"

70

22
0

11
5

Ø 
70

Ø 
70

Ø 40

Ø 46 45

115

5

40
120

0/35

1/
2"

1/
2"

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel INC5 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel INC5 L € 

Parte incasso / Built-in part

22
0

70

11
5

1/
2"

115

85

1/
2"

22
0

70

11
5

1/
2"

115

85

1/
2"

Miscelatore doccia incasso con deviatore 2 vie integrato
Built-in shower mixer with integrated 2-ways diverter

Kit doccia incasso

PORTATA MAX A 3 BAR (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out Lt/m 26,0

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ9 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ9 L € 

Parte estetica / External part

120

120

Ø 40

22
0

70

Ø 
70

Ø 
70

11
0

5

0/35

1/
2"

1/
2"

40

40
120

120

Ø 40

22
0

70

Ø 
70

Ø 
70

11
0

5

0/35

1/
2"

1/
2"

40

40

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel INC9 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel INC9 L € 

Parte incasso / Built-in part

22
0

70

11
0

115

85

1/
2"

1/
2"

22
0

70

11
0

115

85

1/
2"

1/
2"
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Miscelatore termostatico coassiale con regolatore di portata e deviatore 3 vie integrato
Coaxial thermostatic mixer with flow regulator and integrated 3 ways diverter

Kit doccia incasso

PORTATA MAX A 3 BAR (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out Lt/m 26,0

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TER3 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TER3 L € 

Parte estetica / External part

121
0/30

40

45 5
115

1/
2"

1/
2"

70

11
5

Ø 
70

Ø 
70

22
0

Ø 45
121

0/30
40

45 5
115

1/
2"

1/
2"

70

11
5

Ø 
70

Ø 
70

22
0

Ø 45

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel INC3 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel INC3 L € 

Parte incasso / Built-in part

70

22
0

11
5

115

95

1/
2"

1/
2"

70
22

0

11
5

115

95

1/
2"

1/
2"

Miscelatore termostatico coassiale con regolatore di portata e deviatore 2 vie integrato
Coaxial thermostatic mixer with flow regulator and integrated 2 ways diverter

Kit doccia incasso

PORTATA MAX A 3 BAR (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out Lt/m 26,0

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TER2 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TER2 L € 

Parte estetica / External part

70
Ø 40

Ø 
70

Ø 
70

11
0

22
0

Ø 45
121

40
0/30

40 5
120

1/
2"

1/
2"

70
Ø 40

Ø 
70

Ø 
70

11
0

22
0

Ø 45
121

40
0/30

40 5
120

1/
2"

1/
2"

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel INC2 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel INC2 L € 

Parte incasso / Built-in part

70

22
0

11
0

1/
2"

1/
2"

115

95

70

22
0

11
0

1/
2"

1/
2"

115

95
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Miscelatore termostatico incasso a muro con collettore 2 vie - raccordo 3/4”
Thermostatic built-in mixer with 2 ways manifold - 3/4” connection

Termostatico con collettore 2 vie

PORTATA MAX A 3 BAR (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out Lt/m 40,0

* Corpo incasso in ottone con particolari 
 in acciaio

* Brass built-in body with stainless steel 
components

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ55 S €

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ55 L € 

Parte estetica / External part

38
5

3/
4"

5
152

Ø 
42

14
0

14
8

12
0

Ø 
70

110

70

Ø 
70

Ø 
42

Ø 
42

3/
4"

3/
4"

3/
4"

0/2080

38
5

3/
4"

5
152

Ø 
42

14
0

14
8

12
0

Ø 
70

110

70

Ø 
70

Ø 
42

Ø 
42

3/
4"

3/
4"

3/
4"

0/2080

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel INC55 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel INC55 L € 

Parte incasso / Built-in part *

12
0

14
8

85

110

21
0

10
0

39
0

148

135

12
0

14
8

85

110

21
0

10
0

39
0

148

135

Rubinetto di arresto incasso a muro - raccordo 3/4”
Built-in stop valve - 3/4” connection

Rubinetto di arresto

PORTATA MAX A 3 BAR (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out Lt/m 40,0

* Corpo incasso in ottone con particolari 
 in acciaio

* Brass built-in body with stainless steel 
components

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ50 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ50 L € 

Parte estetica / External part

0/30Ø 70

5

3/
4"

Ø 
42

115

0/30Ø 70

5

3/
4"

Ø 
42

115

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

 INC50 € 

Parte incasso / Built-in part

57

140

12057

140

120

toox
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Miscelatore termostatico incasso a muro con collettore 3 vie - raccordo 3/4”
Thermostatic built-in mixer with 3 ways manifold - 3/4” connection

Termostatico con collettore 3 vie

PORTATA MAX A 3 BAR (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out Lt/m 40,0

* Corpo incasso in ottone con particolari 
 in acciaio

* Brass built-in body with stainless steel 
components 

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ56 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ56 L € 

Parte estetica / External part

50
5

70

14
0

Ø 
70

Ø 
70

Ø 
70

14
8

12
0

110

12
0

Ø 
42

Ø 
42

Ø 
42

Ø 
42

3/
4"

3/
4"

3/
4"

3/
4"

3/
4"

5
152

0/2080

50
5

70

14
0

Ø 
70

Ø 
70

Ø 
70

14
8

12
0

110

12
0

Ø 
42

Ø 
42

Ø 
42

Ø 
42

3/
4"

3/
4"

3/
4"

3/
4"

3/
4"

5
152

0/2080

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel INC56 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel INC56 L € 

Parte incasso / Built-in part *

110

12
0

14
8

10
0

12
0

85

33
0

135

50
5

148

110

12
0

14
8

10
0

12
0

85

33
0

135

50
5

148
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PORTATA MAX A 3 BAR (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out Lt/m 40,0

* Corpo incasso in ottone con particolari 
 in acciaio

* Brass built-in body with stainless steel 
components

70

14
0

Ø 
70

Ø 
70

Ø 
70

Ø 
70

14
8

12
0

12
0

12
0

110

Ø 
42

Ø 
42

Ø 
42

Ø 
42

Ø 
42

3/
4"

3/
4"

3/
4"

3/
4"

3/
4"

3/
4"

62
5

5
152

0/2080

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ57 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ57 L € 

Parte estetica / External part

Miscelatore termostatico incasso a muro con collettore 4 vie - raccordo 3/4”
Thermostatic built-in mixer with 4 ways manifold - 3/4” connection

Termostatico con collettore 4 vie

110

12
0

14
8

10
0

12
0

12
0

21
0

21
0

85

135

62
5

148

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel INC57 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel INC57 L € 

Parte incasso / Built-in part *

toox
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PORTATA MAX A 3 BAR (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out Lt/m 40,0

* Corpo incasso in ottone con particolari 
 in acciaio

* Brass built-in body with stainless steel 
components

70

14
8

12
0

12
0

12
0

12
0

14
0

Ø 
70

Ø 
70

Ø 
70

Ø 
70

Ø 
70

110

Ø 
42

Ø 
42

Ø 
42

Ø 
42

Ø 
42

Ø 
42

3/
4"

3/
4"

3/
4"

3/
4"

5
152

74
5

0/2080

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ58 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ58 L € 

Parte estetica / External part

Miscelatore termostatico incasso a muro con collettore 5 vie - raccordo 3/4”
Thermostatic built-in mixer with 5 ways manifold - 3/4” connection

Termostatico con collettore 5 vie

110

12
0

14
8

10
0

12
0

12
0

12
0

21
0

33
0

85

135

148

74
5

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel INC58 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel INC58 L € 

Parte incasso / Built-in part *
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Miscelatore termostatico a muro con deviatore 2 vie e rubinetto di chiusura, per un totale di 3 uscite - raccordo 3/4”
Built-in thermostatic mixer with 2 ways diverter and stop valve, for a total of three outlets - 3/4” connection

Termostatico con rubinetto di arresto e deviatore 2 vie

PORTATA MAX A 3 BAR (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out Lt/m 40,0

* Corpo incasso in ottone con particolari 
 in acciaio

* Brass built-in body with stainless steel 
components

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ54 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ54 L € 

Parte estetica / External part

5

0/203/4"

145
80

29
0

3/
4"

3/
4"

34
0

110

70

11
0

11
0

Ø 
42

Ø 
42

Ø 
42

5

0/203/4"

145
80

29
0

3/
4"

3/
4"

34
0

110

70

11
0

11
0

Ø 
42

Ø 
42

Ø 
42

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel INC54 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel INC54 L € 

Parte incasso / Built-in part *

11
0

11
0

80

110

25
0

29
0

155

148

Miscelatore termostatico a muro con rubinetto di chiusura - raccordo 3/4”
Built-in thermostatic mixer with stop valve - 3/4” connection

Termostatico con rubinetto di arresto

PORTATA MAX A 3 BAR (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out Lt/m 40,0

* Corpo incasso in ottone con particolari 
 in acciaio

* Brass built-in body with stainless steel 
components

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ53 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ53 L € 

Parte estetica / External part

250
110

70
Ø 42 Ø 42

3/4"

145

11
0

5

0/
20

80

250
110

70
Ø 42 Ø 42

3/4"

145

11
0

5

0/
20

80

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel INC53 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel INC53 L € 

Parte incasso / Built-in part *

110

11
0

200

211

14
8

13
5

toox
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PORTATA MAX A 3 BAR (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out Lt/m 40,0

* Corpo incasso in ottone con particolari 
 in acciaio

* Brass built-in body with stainless steel 
components

340

70

110 110

3/4"

5

11
0

145

Ø 42 Ø 42Ø 42

0/
2080

340

70

110 110

3/4"

5

11
0

145

Ø 42 Ø 42Ø 42

0/
2080

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel  TXQ60 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ60 L € 

Parte estetica / External part

Miscelatore termostatico a muro con 2 rubinetti di chiusura – raccordo 3/4”
Built-in thermostatic mixer with 2 stop valves - 3/4” connection

Termostatico con 2 rubinetti di arresto

11
0

110 110

250

14
8

13
5

280

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel  INC60 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel INC60 L € 

Parte incasso / Built-in part *



toox
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PORTATA MAX A 3 BAR (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out Lt/m 40,0

* Corpo incasso in ottone con particolari 
 in acciaio

* Brass built-in body with stainless steel 
components

430

80

1/2"

70

110 110

Ø 42Ø 30

3/4"

11
0

145

5
205

Ø 42 Ø 42

0/
20

80

430

80

1/2"

70

110 110

Ø 42Ø 30

3/4"

11
0

145

5
205

Ø 42 Ø 42

0/
20

80

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ51 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ51 L € 

Parte estetica / External part

Kit per miscelatore doccia incasso a muro orizzontale formato da miscelatore termostatico, collettore 2 vie, rubinetto di arresto, supporto, doccino cilindrico e flessibile 
nero cm 150 - raccordo 3/4”
Horizontal built-in shower group made of thermostatic mixer, 2 ways manifold, stop valve, fixed holder, cilindric hand shower and black cm. 150 flexible hose - 3/4” connection

Kit doccia orizzontale

11080 110

11
0

370

14
8

13
5

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel INC51 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel INC51 L € 

Parte incasso / Built-in part *
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Piantana vasca con doccetta
Free-standing bath group with hand shower

Ø 180

Ø 23

Ø 25

12
20

75
0

1/2"

12

400

85
0

60

Ø 37

Ø 60

Piantana vasca

PORTATA MAX A 3 BAR (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out Lt/m 26,0

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel PV2 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel PV2 L € 



toox
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Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ14 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ14 L € 

Kit bordo vasca 3 fori con comando deviatore 2 vie
3-hole bath group on deck with 2 ways diverter

120/150

120/150

M
AX

 4
0

Ø 55

19
5

Ø 23

3,
585

Ø 40 Ø 40 Ø 30

Ø 40 Ø 40

Ø 55 Ø 55

120/150

120/150

M
AX

 4
0

Ø 55

19
5

Ø 23

3,
585

Ø 40 Ø 40 Ø 30

Ø 40 Ø 40

Ø 55 Ø 55

Kit bordo vasca

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ16 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ16 L € 

Kit bordo vasca 4 fori con comando deviatore 2 vie e bocca di erogazione
4-hole bath group on deck with 2 ways diverter and spout

24
0

33°

12
8

150

85

3,
5

120/150
120/150

120/150

Ø 25

M
AX

 4
0 19

5
Ø 55

Ø 40

Ø 23

Ø 35 Ø 35 Ø 35 Ø 30

Ø 55 Ø 55 Ø 55

Ø 40 24
0

33°

12
8

150

85

3,
5

120/150
120/150

120/150

Ø 25

M
AX

 4
0 19

5

Ø 55

Ø 40

Ø 23

Ø 35 Ø 35 Ø 35 Ø 30

Ø 55 Ø 55 Ø 55

Ø 40

Kit bordo vasca
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Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel VT3 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel VT3 L € 

Piastra per bordo vasca ispezionabile 3 fori con telaio
3-hole plate for inspectable bath group with frame

4

370 15 90

12
0

420

120 120

4

370 15 90

12
0

420

120 120

Piastra 3 fori per bordo vasca

500

550

120

90

12
0

120 120

15

4

500

550

120

90

12
0

120 120

15

4

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel VT4 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel VT4 L € 

Piastra per bordo vasca ispezionabile 4 fori con telaio
4-hole plate for inspectable bath group with frame

Piastra 4 fori per bordo vasca
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450

515

105

45
8

30

145

1/
2"

450

515

105

45
8

30

145

1/
2"

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

 VC3  € 

Cassetta incasso per bordo vasca 3 fori con raccordo per drenaggio acqua
Built-in box for 3-hole bath group and drain connection

Incassi per bordo vasca

645

585 105

45
8

30

145

1/
2"

645

585 105

45
8

30

145
1/

2"

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

 VC4  € 

Cassetta incasso per bordo vasca 4 fori con raccordo per drenaggio acqua
Built-in box for 4-hole bath group and drain connection

Incassi per bordo vasca
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PORTATA MAX A 3 BAR (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out Lt/m 40,0

* Corpo incasso in ottone con particolari 
 in acciaio

* Brass built-in body with stainless steel 
components
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Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel TXQ52 S €

Inox lucido / Polished stainless steel TXQ52 L € 

Parte estetica / External part

Kit per miscelatore vasca incasso a muro orizzontale formato da miscelatore termostatico, collettore 2 vie, bocca di erogazione fissa, supporto, doccino cilindrico e 
flessibile nero cm 150 - raccordo 3/4”
Horizontal built-in bath group made of thermostatic mixer, 2 ways manifold, spout, fixed holder, cilindric hand shower and black cm. 150 flexible hose - 3/4” connection

Kit vasca orizzontale

80 110 110 80

400

11
0
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8

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel INC52 L € 

Inox lucido / Polished stainless steel INC52 S € 

Parte incasso / Built-in part *
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Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel CHV19 S €

Inox lucido / Polished stainless steel CHV19 L € 

Bocca vasca a muro L=190 mm
Wall-mounted bath spout L=190 mm
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Bocca vasca a muro

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel CHV25 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel CHV25 L € 

Bocca vasca a muro L=250 mm
Wall-mounted bath spout L=250 mm
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Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price

 CAR1 € 

Compatibile con / Compatible with: 

TXQ1, TXQ2, TXQ3, TXQ4, TXQ6, TXQ7

Cartuccia miscelatore
Mixer cartridge

Cartuccia

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price

 CAR7 € 

Compatibile con / Compatible with: 

INC1, INC2, INC3

Cartuccia miscelatore termostatico
Thermostatic cartridge

Cartuccia

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price

 CAR50 € 

Compatibile con / Compatible with: 

INC51, INC52, INC53, INC54, INC55, INC56, INC57, INC58

Cartuccia miscelatore termostatico grande portata
High flow rate thermostatic cartridge

Cartuccia Grande Portata

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price

 AER1 € 

Compatibile con / Compatible with: 

TXQ1, TXQ2, TXQ3, TXQ6, TXQ7, TXQ17, TXQ18, TXQ19, TXQ20, TXQ21, TXQ22

Aeratore M16,5x1
Aerator M16,5x1

Aeratore

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price

 AER2 € 

Compatibile con / Compatible with: 

TXQ4, TXQ16, CHT1, CHT2, CHT50, CHT51, CHB1, CHB50, CHC10, CHC19, CHC25, 

CHP1, CHP2, CHP50, CHP51, CHS1, CHV19, CHV25

Aeratore M21,5x1
Aerator M21,5x1

Aeratore

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price

 CAR2 € 

Compatibile con / Compatible with: 

TXQ14, TXQ16, TXQ17, TXQ18, TXQ19, TXQ20, TXQ21, TXQ22, INC2, INC5, INC8, 

INC9, INC10, PV2

Cartuccia miscelatore
Mixer cartridge

Cartuccia

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price

 CAR3 € 

Compatibile con / Compatible with: 

TXQ12

Cartuccia miscelatore
Mixer cartridge

Cartuccia

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price

 CAR4 € 

Compatibile con / Compatible with: 

PV1

Cartuccia miscelatore
Mixer cartridge

Cartuccia

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price

 CAR6 € 

Compatibile con / Compatible with: 

INC3, INC5, INC11

Cartuccia deviatore
Diverter cartridge

Cartuccia



sisteMi doCCia grande portata
HIGH FLOW RATE SHOWER SYSTEMS

Specifiche di utilizzo
Temperatura acqua calda in entrata:
Massima: 85°C
Minima: 5°C Maggiore della massima richiesta in miscelata
Consigliabile: 65°C
Minima differenza tra temperatura fredda e miscelata 10°C

Pressioni di esercizio
Campo di impiego ottimale consigliato 3-5 bar
Pressione massima di esercizio: 5 bar
Pressione minima di esercizio: 0.1 bar
Le pressioni di esercizio dovrebbero essere tenute bilanciate il più possibile per 
mantenere il massimo dell’efficienza.
Quando la pressione è superiore a 5 bar è richiesta l’installazione di riduttori di 
pressione a monte del miscelatore.

Dati tecnici
Il miscelatore è fornito di placca estetica per l’installazione del miscelatore a 
profondità da 75 a 95 mm.
La manopola di regolazione è pre-settata a 38°C con auto-stop a 52°C per evitare 
scottature.
Le entrate sono fornite di filetto G ¾”.

Raccomandazioni agli installatori
Sono richieste due mandate indipendenti per acqua calda e fredda.
Il diametro dei tubi consigliato è di 22mm per impianti a bassa pressione.
Se sono installati più di un miscelatore, il diametro minimo richiesto è di 28mm. 
Assicurarsi di una adeguata portata per entrambe le mandate.
Richiesto scarico a pavimento con capacità ≥ 60 l/min.

Use specifications 
Temperature of the hot water:
Maxiumum: 85°C
Minimum: 5°C higher than the maximum temperature requested when mixed
Suggested: 65°C
Minimum difference between cold and mixed water 10°C

Pressure of working
Suggested optimal pressure: 3-5 bar
Maximum pressure of working: 5 bar
Minimum pressure of working: 0.1 bar
The working pressures should be kept as balanced as possible, 
in order to obtain the maximum efficiency. 
When the pressure is above 5 bar, pressure reducers must be installed. 

Technical data
All mixers come with an aesthetic plate to install it at a depth between 75 and 95 
mm. 
The thermostatic lever is preset at 38°C with auto-stop at 52° to avoid scalding.
The inlets have a G ¾” thread.

Recommendations for the installers
Two independent inlets, one for hot and one for cold water, must be used. 
The suggested diameters of the tubes for low pressure plants is 22mm.
If more than one mixer is installed, the minimum diameter must be 28mm. 
Make sure that you have an adequate flow rate for both outlets.
Floor outlet with ≥ 60 l/min minimum capacity required.
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sisteMi Con Collettori a più Vie
SYSTEMS WITH MANIFOLDS

Nei sistemi di comando doccia e vasca con collettori a più vie, ogni collettore (o via) 
alimenta una sola funzione, ad es. doccia, cascata, nebulizzatori o bodyjet.
Ogni singolo collettore ha un'uscita sia a destra che a sinistra, per gestire in fase di 
progettazione ed installazione la realizzazione dell'impianto in modo più semplice.
Mentre l'uscita da un lato del collettore alimenterà la funzione prescelta, l'uscita 
dall'altro lato dovrà essere chiuso con un tappo. (fig. 2 arancio)
In particolari circostanze, come nel caso dei bodyjet, possono essere utilizzate 
contemporaneamente entrambe le uscite, destra e sinistra del singolo collettore, al 
fine di alimentare tutti i getti della stessa funzione, dividendo la portata d'acqua tra le 
due uscite, destra e sinistra. (fig. 2 verde)

On bath and shower systems with manifolds, every manifold (or outlet) supplies 
water to only one function, e.g. rain shower, waterfall, nebulizers or bodyjet.
Each manifold has an exit on the right and one on the left, so that it is easier to plan 
the water plant and install it more easily.
While the exit on one end of the manifold will supply water to the desired outlet, the 
one on the other side will have to be closed with a cap. (fig. 2 orange)
On particular circumstances, for example when using bodyjets, both exits can be 
used contemporarily, in order to split the water flow between the two outlets, right 
and left.
(fig. 2 green)
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CALDA 3/4”
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- speCial -
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Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel MONO2 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel MONO2 L € 

Rubinetto mono-acqua senza salterello e scarico
Tap for cold water only without pop-up waste and drain
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Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel MONO1 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel MONO1 L € 

Rubinetto mono-acqua a parete senza salterello e scarico
Wall-mounted tap for cold water only without pop-up waste and drain
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Rubinetto mono-acqua

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price 

Inox spazzolato / Brushed stainless steel AUT1 S € 

Inox lucido / Polished stainless steel AUT1 L € 

Miscelatore lavabo con fotocellula senza salterello e scarico
Basin mixer with photocell without pop-up waste and drain
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Lavabo con fotocellula

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price

 VIT1 € 

Compatibile con / Compatible with: 

MONO1, MONO2

Vitone ceramico
Ceramic valve

Vitone

Finiture / Finishing  Codice / Code  Prezzo / Price

 AER1 € 

Compatibile con / Compatible with: 

MONO1, MONO2

Aeratore M16,5x1
Aerator M16,5x1

Aeratore
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